

RAPORT LUNAR APRILIE 2021

COMPANIILE ROMÂNEȘTI LISTATE LA BURSA DE VALORI BUCUREȘTI AJUNG LA VALORI RECORD

- Valoarea de piață a companiilor românești listate la Bursa de Valori București (BVB) a atins noi recorduri în aprilie și a depășit 120 miliarde lei, după o creștere de peste 20% doar în acest an.
- Capitalizarea companiilor românești de pe piața principală a BVB a depășit astfel nivelul înregistrat înainte de declanșarea pandemiei de coronavirus.
- Indicii BET și BET-TR au atins noi maxime istorice în aprilie și au crescut cu 15% în doar 4 luni.
- Radu Hanga, Președinte BVB:
 - Companiile valoroase ale României primesc certificarea pieței prin prezența pe bursă. Ceea ce astăzi valorează 120 de miliarde de lei pe termen lung poate valora mult mai mult.
 - Încurajăm cât mai multe companii să se listeze pentru că prezența pe bursa locală este o dovadă de sănătate economică, nu doar de mândrie națională.
- Adrian Tănase, CEO BVB:
 - Creșterea ponderii companiilor listate la bursă ca procent din PIB este o prioritate pentru dezvoltarea reală a economiei românești. Suntem la 12% din PIB și continuăm să creștem.
 - Este timpul să folosim la maximum infrastructura financiară pentru că este tipul de infrastructură care conectează România la restul lumii în câteva secunde.

Companiile românești listate la Bursa de Valori București (BVB) au devenit din ce în ce mai valoroase pe măsură ce investitorii și-au păstrat încrederea în perspectivele privind evoluția mediului economic local. Valoarea de piață a companiilor locale listate pe piața principală a BVB a depășit nivelul atins înainte de declanșarea pandemiei de coronavirus. Astfel, capitalizarea societăților românești prezente pe segmentul principal al bursei de la București a depășit pragul de 120 de miliarde lei, echivalentul a 24,4 miliarde euro. Această valoare este cu aproape 10 miliarde lei peste nivelul înregistrat la începutul anului 2020. Doar în acest an, valoarea de piață a companiilor locale listate a crescut cu peste 20%.

„Piața de capital a oferit deja răspunsul la întrebarea când este cel mai bine să listezi o companie, iar răspunsul este oricând pentru că valoarea companiei va fi dată în mod transparent de cerere și ofertă, iar mecanismele pieței permit o reevaluare constantă a oricărei afaceri. Companiile valoroase ale României primesc certificarea pieței prin prezența pe bursă. Ceea ce astăzi valorează 120 de miliarde de lei pe termen lung poate valora mult mai mult. Încurajăm cât mai multe companii să se listeze pentru că prezența pe bursa locală este o dovadă de sănătate economică, nu doar de mândrie națională. Statutul de companie listată este o certificare a performanței manageriale și permite accesarea unor soluții de finanțare mult mai rapide și eficiente. Doar prin listarea cât mai multor companii la bursă românii vor putea beneficia pe deplin de succesul societăților la care pot deveni acționari, nu doar clienți. În esență, bursa este mai mult decât o platformă de tranzacționare, este un mediu de dezvoltare durabilă,” a declarat Radu Hanga, Președintele Consiliului de Administrație al Bursei de Valori București.

„Creșterea reprezentativității companiilor listate la bursă ca procent din PIB este o prioritate pentru dezvoltarea reală a economiei românești. Suntem la 12% din PIB și continuăm să creștem. În ceea ce privește capitalizarea companiilor românești listate pe piața reglementată, există potențial de a depăși 20% din PIB în 2030. Acest potențial poate fi atins doar prin dezvoltarea susținută a pieței locale, atât prin listările de noi companii și creșterea interesului investitorilor pentru emitenți, cât și prin relansarea unei piețe de instrumente derivate care să dinamizeze activitatea investițională. Este timpul să folosim la maximum infrastructura financiară pentru că este tipul de infrastructură care conectează România la restul lumii în câteva secunde,” a afirmat Adrian Tănase, Directorul General al BVB.

Noi maxime istorice au fost atinse în aprilie și la nivelul indicilor BET și BET-TR. În ședința de tranzacționare din 28 aprilie, indicele BET a ajuns la un nivel de aproape 11.400 de puncte. Indicele BET-TR, care include și dividendele, a închis aceeași ședință de tranzacționare la un nivel de 19.200 de puncte. În primele patru luni ale anului, piața de capital din România a consemnat creșteri de peste 15%.

Top capitalizare companii românești listate pe piața reglementată a BVB

Finalul ședinței de tranzacționare	Mld RON
28 aprilie 2021	122,74
29 aprilie 2021	120,17
27 aprilie 2021	120,03
9 aprilie 2021	119,32
1 aprilie 2021	119,30

Figura 1: Topul valorii de piață a companiilor românești listate pe piața reglementată a BVB până la 30.04.2021. Sursa: BVB

Valoarea totală a tranzacțiilor cu toate tipurile de instrumente financiare a crescut cu 21,8% la finalul primelor patru luni ale acestui an comparativ cu perioada similară a anului trecut. Pe piața reglementată a BVB au fost realizate tranzacții totale de 5,5 miliarde lei, echivalentul a 1,1 miliarde euro. Tot la nivelul perioadei ianuarie-aprilie,

lichiditatea medie zilnică cu toate tipurile de instrumente financiare s-a situat la 65,4 milioane lei (13,4 milioane euro), în creștere cu 18,9% comparativ cu primele patru luni ale anului anterior.

Activitatea investițională la BVB își continuă parcursul ascendent în prima parte a anului 2021, după rezultatele record obținute în 2020 când investitorii prezenți pe bursa românească au tranzacționat instrumente financiare în valoare totală de 18,3 miliarde lei, echivalentul a 3,77 miliarde euro. A fost cea mai mare valoare anuală înregistrată vreodată pe segmentul principal al bursei românești și a depășit cu aproape 25% recordul anterior consemnat în anul 2007. În septembrie 2020, România a fost promovată de către furnizorul global de indici FTSE Russell la statutul de Piață Emergentă.

NOUTĂȚI PENTRU INVESTITORI: APRILIE

- Retailer-ul online și producătorul de telefoane mobile și gadget-uri iHUNT (HUNT) a listat, pe 1 aprilie, a doua sa emisiune de obligațiuni corporative la Bursa de Valori București (BVB), pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT). Emisiunea are o valoare nominală de 7 milioane lei și cuprinde 70.000 de obligațiuni cu o maturitate de patru ani și o valoare nominală de 100 lei/ obligațiune. Obligațiunile au fost emise în ianuarie 2021 și au o dobândă fixă de 8,75% p.a., plătită semestrial.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- SSIF BRK Financial Group (BRK) devine primul Market Maker al Emitentului pentru obligațiuni la Bursa de Valori București (BVB). Începând cu 6 aprilie, emisiunea de obligațiuni listată în 26 martie de dezvoltatorul imobiliar Impact Developer & Contractor (IMP), în valoare de 6,6 milioane euro, și tranzacționată la BVB cu simbolul IMP26E beneficiază de serviciile de market making ale emitentului oferite de BRK Financial Group.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Firebyte Games este primul dezvoltator de jocuri pentru dispozitive mobile care se listează la Bursa de Valori București (BVB), pe piața AeRO. Acțiunile Firebyte Games sunt tranzacționate, din 6 aprilie, sub simbolul FRB (ISIN - ROAYEN5H8FS2). În februarie 2021, Firebyte Games a derulat un plasament privat prin care a atras 4,9 milioane lei de la investitorii pe piața de capital, bani care vor fi utilizați în proporție aproximativ egală, pentru extinderea activității de dezvoltare pentru linia de business “revenue-share” și pentru dezvoltarea de jocuri de tip Casual pentru dispozitive mobile, care să fie publicate ulterior în regim propriu.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Bursa de Valori București (BVB) și Asociația Patronală a Industriei de Software și Servicii (ANIS) au semnat un protocol de colaborare pentru promovarea oportunităților de finanțare prin piața de capital pentru companiile românești de IT. În cadrul parteneriatului agreat, Bursa de Valori București și ANIS își propun organizarea unor evenimente și prezentări pentru membrii ANIS despre piața de capital și posibilitățile de dezvoltare prin utilizarea instrumentelor specifice disponibile prin platformele Bursei de Valori București. În egală măsură, ANIS se va implica în promovarea proiectului Made in Romania al Bursei de Valori București, proiect care are drept obiectiv conectarea antreprenorilor și a finanțatorilor din România pe o singură platformă, dar și identificarea celor mai promițătoare companii locale.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Producătorul de sisteme pluviale Raiko Transilvania s-a listat, în data de 8 aprilie, la Bursa de Valori București (BVB), pe piața AeRO. Acțiunile Raiko sunt tranzacționate sub simbolul RKOT (ISIN - RON9LAI37W24), pe piața AeRO din cadrul Sistemului Multilateral de Tranzacționare (SMT) al Bursei de Valori București (BVB). Anterior listării pe AeRO, Raiko Transilvania a derulat două plasamente private (iulie 2019 și februarie 2020) prin care a atras aproape 1,9 milioane lei de la investitorii pe piața de capital, pentru finanțarea activității curente a societății, a eventualei extinderi a activității prin fuziuni și susținerea activităților de marketing.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).

- Dezvoltatorul imobiliar din Brașov Qualis Properties a listat prima sa emisiune de obligațiuni la Bursa de Valori București (BVB), pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (MTS). Obligațiunile sunt tranzacționate, din 9 aprilie, sub simbolul QUAL24E (ISIN - ROGTMW0Y67). Qualis Properties a derulat în luna ianuarie un plasament privat prin care a atras de la investitori aproape 2,1 milioane euro, prin vânzarea de obligațiuni cu maturitate de 3 ani și o dobândă fixă de 9% p.a., plătită trimestrial. Cele 20.937 de obligațiuni au o valoare nominală de 100 euro/ obligațiune și au fost cumpărate de 51 de investitori, dintre care 49 de persoane fizice și 2 persoane juridice.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Prima emisiune de obligațiuni a furnizorului de energie electrică și de servicii integrate pentru piața de energie electrică, Alive Capital, a început, pe 14 aprilie, tranzacționarea pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al Bursei de Valori București (BVB), sub simbolul bursier ALV23. Fondurile atrase în urma plasamentului privat derulat în decembrie 2020 vor fi investite în zona de producere a energiei electrice din surse regenerabile. Compania a încheiat anul 2020 cu o cifră de afaceri de 219,6 milioane lei și un profit net de 13,7 milioane lei. Veniturile companiei sunt generate din trei linii principale de activități: comercializarea energiei electrice generează 78,5% din venituri, gestionarea activelor 13%, iar furnizarea energiei electrice 7,5%.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Bursa de Valori București (BVB) lansează BVB Research Hub, sursă de informații esențiale despre companiile listate la București, utile în procesul investițional. Platforma își propune să crească vizibilitatea emitenților și să faciliteze accesul investitorilor la resurse de calitate. BVB Research Hub este dedicat investitorilor individuali și instituționali, companiilor listate și brokerilor, precum și publicului larg. Accesul la resursele disponibile în platformă - rapoarte de analiză realizate de analiști financiari și, în viitor, alte informații utile investitorilor - este gratuit. Platforma poate fi accesată aici: www.bvbresearch.ro.
Mai multe detalii despre proiect sunt disponibile la acest [link](#).
- Furnizorul de energie electrică și gaze naturale, Restart Energy One, a listat, pe 21 aprilie, prima sa emisiune de obligațiuni corporative la Bursa de Valori București (BVB), pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT), sub simbolul REO26. Obligațiunile sunt primele convertibile în acțiuni admise la tranzacționare pe SMT-ul bursei, iar fondurile obținute în urma plasamentului privat derulat la începutul acestui an vor fi folosite pentru dezvoltarea și achiziția de active de producție a energiei regenerabile. Restart Energy One (REO) este un furnizor independent de energie electrică și gaze naturale, cu capital 100% românesc, înființat în 2015 la Timișoara.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).
- Bursa de Valori București (BVB) a lansat pe 22 aprilie ediția a patra a programului Made in Romania și noua platformă, complet digitalizată a proiectului, care pune în legătură directă companiile, investitorii și consultanții. Platforma este disponibilă pe www.investingromania.com. Până pe 30 iunie este deschisă perioada de nominalizări a companiilor pentru includerea în ediția din acest an a proiectului Made in Romania. Prin lansarea platformei www.investingromania.com, BVB transformă programul Made in Romania într-unul complet digitalizat și oferă posibilitatea conectării directe a antreprenorilor cu investitori și consultați, precum și cu alți antreprenori înregistrați în platformă.
Mai multe detalii sunt disponibile la acest [link](#).

BVB Raport lunar

Valori de tranzactionare - Piata Reglementata la vedere a BVB

APRILIE 2021

A. Sinteza indicatori principali

1. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Aprilie 2021 comparativ cu Martie 2021

	Valoarea totala de tranzactionare <i>Aprilie 2021</i>		Valoarea totala de tranzactionare <i>Martie 2021</i>		% Variatie	
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON	EUR
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>	829,33	168,49	1.016,75	208,00	-18,43	-19,00
➤ Actiuni	706,97	143,63	878,45	179,71	-19,52	-20,08
➤ Instrumente cu venit fix	89,14	18,11	76,97	15,74	15,81	15,06
➤ Unitati de fond, ETF	1,93	0,39	2,03	0,42	-4,93	-7,14
➤ Produse structurate	31,29	6,36	59,29	12,14	-47,23	-47,61
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>			1.396,03	285,78		
➤ Actiuni						
➤ Instrumente cu venit fix			1.396,03	285,78		
<i>Total Piata reglementata la vedere, din care:</i>	829,33	168,49	2.412,78	493,78	-65,63	-65,88
➤ Total Actiuni	706,97	143,63	878,45	179,71	-19,52	-20,08
➤ Total Instrumente cu venit fix	89,14	18,11	1.473,00	301,52	-93,95	-93,99

2. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Aprilie 2021 comparativ cu Aprilie 2020 (YoY)

	Valoarea totala de tranzactionare <i>Aprilie 2021</i>		Valoarea totala de tranzactionare <i>Aprilie 2020</i>		YoY % Variatie
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>	829,33	168,49	934,05	193,21	-11,21
➤ Actiuni	706,97	143,63	863,71	178,66	-18,15
➤ Instrumente cu venit fix	89,14	18,11	15,91	3,29	460,28
➤ Unitati de fond, ETF	1,93	0,39	1,22	0,25	58,20
➤ Produse structurate	31,29	6,36	53,21	11,00	-41,20
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>					
➤ Actiuni					
➤ Instrumente cu venit fix					
<i>Total Piata reglementata la vedere, din care:</i>	829,33	168,49	934,05	193,21	-11,21
➤ Total Actiuni	706,97	143,63	863,71	178,66	-18,15
➤ Total Instrumente cu venit fix	89,14	18,11	15,91	3,29	460,28

3. Valoarea de tranzactionare inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Ianuarie - Aprilie 2021 comparativ cu Ianuarie - Aprilie 2020 (YTD)

	Valoarea totala de tranzactionare <i>Ianuarie - Aprilie 2021</i>		Valoarea totala de tranzactionare <i>Ianuarie - Aprilie 2020</i>		YTD % Variatie
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>	3.902,73	798,54	4.501,03	935,86	-13,29

➤ Actiuni	3.161,80	646,82	4.280,19	890,00	-26,13
➤ Instrumente cu venit fix	508,76	104,17	23,85	4,95	2.033,17
➤ Unitati de fond, ETF	8,03	1,64	6,34	1,32	26,66
➤ Produse structurate	224,14	45,90	190,64	39,60	17,57
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:	1.591,00	325,79	9,56	2,00	16.542,26
➤ Actiuni					
➤ Instrumente cu venit fix	1.591,00	325,79	9,56	2,00	16.542,26
Total Piata reglementata la vedere, din care:	5.493,73	1.124,33	4.510,59	937,86	21,80
➤ Total Actiuni	3.161,80	646,82	4.280,19	890,00	-26,13
➤ Total Instrumente cu venit fix	2.099,76	429,96	33,41	6,95	6.184,82

4. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere in luna Aprilie 2021 comparativ cu luna Martie 2021

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		% Variatie	
	Aprilie 2021		Martie 2021			
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	RON	EUR
Instrumente financiare deja emise:						
➤ Actiuni	33,67	6,84	38,19	7,81	-11,84	-12,42
➤ Instrumente cu venit fix	4,24	0,86	3,35	0,68	26,57	26,47
➤ Unitati de fond, ETF	0,09	0,02	0,09	0,02	0,00	0,00
➤ Produse structurate	1,49	0,30	2,58	0,53	-42,25	-43,40
Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:						
➤ Actiuni						
➤ Instrumente cu venit fix			60,70	12,43		

5. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Aprilie 2021 comparativ cu Aprilie 2020 (YoY)

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		YoY % Variatie
	Aprilie 2021		Aprilie 2020		RON
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>					
➤ Actiuni	33,67	6,84	43,19	8,93	-22,04
➤ Instrumente cu venit fix	4,24	0,86	0,80	0,16	430,00
➤ Unitati de fond, ETF	0,09	0,02	0,06	0,01	50,00
➤ Produse structurate	1,49	0,30	2,66	0,55	-43,98
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>					
➤ Actiuni					
➤ Instrumente cu venit fix					

6. Valoarea medie zilnica de tranzactionare (VMZ) inregistrata in Piata Reglementata la vedere a BVB in Ianuarie - Aprilie 2021 comparativ cu Ianuarie - Aprilie 2020 (YTD)

	Val. medie zilnica de tranzactionare		Val. medie zilnica de tranzactionare		YTD % Variatie
	Ianuarie - Aprilie 2021		Ianuarie - Aprilie 2020		RON
	RON mil.	EUR mil.	RON mil.	EUR mil.	
<i>Instrumente financiare deja emise:</i>					
➤ Actiuni	37,64	7,70	52,20	10,85	-27,89
➤ Instrumente cu venit fix	6,06	1,24	0,29	0,06	1.989,66
➤ Unitati de fond, ETF	0,10	0,02	0,08	0,02	25,00
➤ Produse structurate	2,67	0,55	2,32	0,48	15,09
<i>Noi emisiuni si emisiuni ulterioare:</i>					
➤ Actiuni					
➤ Instrumente cu venit fix	18,94	3,88	0,12	0,02	15.683,33

7. Evolutia indici

Indice	Valori la data 30.04.2021		% Variatie in Aprilie 2021		% YTD		Valori indice in Aprilie 2021	
	RON	EUR	RON	EUR	RON	EUR	minim	maxim
BET	11.342,04	8.019,08	1,36	1,37	15,67	14,37	11.093,29	11.398,47
BET-TR	19.104,84	17.453,24	1,36	1,37	15,72	14,42	18.685,81	19.199,89
BETPlus	1.697,66	1.515,09	1,54	1,55	15,90	14,60	1.660,10	1.705,50
BET-FI	48.468,91	21.343,75	-0,31	-0,30	12,51	11,25	47.833,17	48.672,02
BET-XT	1.004,63	705,53	1,40	1,41	15,26	13,97	983,46	1.008,09
BET-BK	2.191,36	1.892,61	2,28	2,29	17,36	16,04	2.135,14	2.191,36
BET-XT-TR	1.700,27	1.532,22	1,40	1,41	15,31	14,02	1.664,45	1.706,13
BET-NG	815,62	573,44	1,51	1,51	17,67	16,35	802,16	820,03
ROTX	23.734,10		1,13		15,44		23.138,42	23.852,29

8. Indicatori de piata

	RON mil.	EUR mil.
➤ Capitalizare bursiera (piata reglementata)	183.463,45	37.253,73
➤ Capitalizare bursiera (companii romanesti)	120.172,14	24.401,92
➤ Rata lichiditatii (piata reglementata)	4,62	4,63
➤ Rata lichiditatii (companii romanesti)	6,88	6,88
➤ PER	13,45	
➤ P/BV	1,08	
➤ DIVY	3,08	

B. Indicatori de piata specifici

1. Valoarea de tranzactionare si capitalizarea bursiera, in functie de sectorul de activitate

Sector	Valoare de tranzactionare (RON mil.)	Capitalizare bursiera (RON mil.)	PER	PBV	DIVY
➤ INTERMEDIERI FINANCIARE SI ASIGURARI	322,63	106.168,36	11,16	1,12	3,16
➤ INDUSTRIA EXTRACTIVA	149,04	37.874,50	15,55	0,96	1,85
➤ INDUSTRIA PRELUCRATOARE	73,14	12.012,04	14,08	1,49	4,84
➤ PRODUCTIA SI FURNIZAREA DE ENERGIE ELECTRICA SI TERMICA, GAZE, APA CALDA SI AER CONDITIONAT	30,27	10.237,74	16,21	0,97	4,95
➤ ACTIVITATI PROFESIONALE, STIINTIFICE SI TEHNICE	21,29	5.365,12	18,22	1,18	5,12
➤ TRANSPORT SI DEPOZITARE	18,30	4.510,14	10,86	0,89	3,61
➤ SANATATE SI ASISTENTA SOCIALA	52,80	1.581,16	283,72	9,61	
➤ CONSTRUCTII	3,50	858,19	12,04	1,25	1,24
➤ HOTELURI SI RESTAURANTE	0,35	282,05	12,18	0,47	4,01
➤ COMERT CU RIDICATA SI CU AMANUNTUL; REPARAREA AUTOVEHICULELOR SI MOTOCICLETELOR	3,87	259,18	20,92	0,95	6,83
➤ INFORMATII SI COMUNICATII	6,43	182,95	88,47	8,18	
➤ Alte sectoare	25,35	4.132,00			

Nota: - PER se calculeaza pe baza capitalizarii bursiere a companiilor care au inregistrat profit

- P/BV si DIVY sunt calculate doar pentru companiile romanesti

2. Top 5 actiuni listate, in functie de valoarea de tranzactionare – Aprilie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (RON mil.)	Valoare lunara (EUR mil.)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare (%)
FP	FONDUL PROPRIETATEA	120,42	24,46	17,03
TLV	BANCA TRANSILVANIA S.A.	116,96	23,75	16,54
SNP	OMV PETROM S.A.	71,96	14,62	10,18
SNG	S.N.G.N. ROMGAZ S.A.	67,99	13,82	9,62
M	MedLife S.A.	52,80	10,73	7,47

3. Top 5 actiuni listate cu cea mai mare crestere – Aprilie 2021

Simbol	Denumire societate	Variatie sf. perioada (%)	YTD (%)	Pret minim (RON)	Pret maxim (RON)	Pret de inchidere (RON)
PTR	ROMPETROL WELL SERVICES S.A.	42,66	39,46	0,4200	0,6260	0,6220
COS	COS TARGOVISTE S.A.	38,00	-16,86	0,5000	0,6900	0,6900
ROCE	ROMCARBON SA	37,31	50,81	0,1660	0,2300	0,2300
BRK	SSIF BRK FINANCIAL GROUP SA	20,66	341,46	0,3000	0,4040	0,3620
COMI	CONDMAG S.A.	17,64	66,66	0,0085	0,0105	0,0100

4. Top 5 actiuni listate, in functie de capitalizarea bursiera - Piata Reglementata la 30.04.2021

Simbol	Denumire societate	Capitalizare bursiera			P/BV	PER (RON)	DIVY (RON)
		RON mil.	EUR mil.	% RON			
EBS	Erste Group Bank AG	62.729,31	12.737,69	34,19			
SNP	OMV PETROM S.A.	25.121,66	5.101,16	13,69	0,78	18,18	
TLV	BANCA TRANSILVANIA S.A.	14.286,87	2.901,06	7,79	1,68	8,82	4,19
SNG	S.N.G.N. ROMGAZ S.A.	12.564,77	2.551,38	6,85	1,77	12,01	5,49
FP	FONDUL PROPRIETATEA	12.228,43	2.483,08	6,67	1,03	20,45	3,59

5. Top 5 produse structurate, in functie de valoarea de tranzactionare – Aprilie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (RON mil.)	Valoare lunara (EUR mil.)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare produse structurate (%)
BKWTITL6	BRK WTI Turbo Long 48.5	5,10	1,03	16,29
BKDOWTLB9	BRK Dow Turbo Long 31900	3,13	0,63	9,99
EBADSTL7	ADIDAS TURBO LONG 0.10/215/225	2,20	0,45	7,03
BKDOWTSB7	BRK Dow Turbo Short 34100	1,69	0,34	5,41
EBDAXTS71	DAX INDEX TURBO SHORT 0.01/ 16,400/ 15,900	1,64	0,33	5,23

6. Top 5 instrumente cu venit fix, in functie de valoarea de tranzactionare – Aprilie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (mii RON)	Valoare lunara (mii EUR)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare instrumente cu venit fix (%)
R2403A	MINISTERUL FINANTELOR	24.489,01	4.976,55	27,47
R2603AE	MINISTERUL FINANTELOR	22.776,65	4.624,81	25,55
R2512AE	MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE	18.670,68	3.795,11	20,95
R2312A	MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE	5.568,61	1.131,61	6,25
IMP26E	IMPACT DEVELOPER & CONTRACTOR 2026 EUR	2.598,73	528,17	2,92

7. Unitati de fond (inclusiv ETF) in functie de valoarea de tranzactionare – Aprilie 2021

Simbol	Denumire societate	Valoare lunara (mii RON)	Valoare lunara (mii EUR)	Pondere in total valoarea totala de tranzactionare unitati de fond si ETF (%)
TVBETETF	FONDUL DESCHIS DE INVESTITII ETF BET PATRIA-TRADEVILLE	1.112,04	226,01	57,67
STK	STK EMERGENT	816,26	166,02	42,33

8. IPO, oferte secundare si alte piete de oferte – Aprilie 2021

Simbol	Denumire societate	Tip Instrument	Tip Oferta	Valoarea totala de tranzactionare (RON mil.)

9. Noi listari in Aprilie 2021

Simbol	Denumire emisiune	Tip Instrument	Data listare
BKDOWTLB9	BRK Dow Turbo Long 31900	Structurate	06.04.2021
BKDOWTSB9	BRK Dow Turbo Short 35750	Structurate	06.04.2021
BKDOWTLB8	BRK Dow Turbo Long 31350	Structurate	06.04.2021
BKDOWTSC2	BRK Dow Turbo Short 34550	Structurate	06.04.2021
BKDOWTLB7	BRK Dow Turbo Long 30850	Structurate	06.04.2021
BKDOWTSC1	BRK Dow Turbo Short 35150	Structurate	06.04.2021
BKAURTL13	BRK Aur Turbo Long 1675	Structurate	09.04.2021
BKWTITS10	BRK WTI Turbo Short 65.5	Structurate	09.04.2021

Note metodologice

Sectiunea A. *Sinteza Indicatori principali*

1. *Instrumente financiare deja emise* – aceasta categorie include toate datele statistice referitoare la instrumentele financiare existente, indiferent de tipul operatiunilor efectuate.

Valorile totale de tranzactionare precum si valorile medii zilnice pentru aceasta categorie se bazeaza pe:

- ◆ operatiuni de tranzactionare efectuate in pietele regular, deal;
 - ◆ oferte si operatiuni efectuate cu instrumente financiare existente, cum ar fi: oferte de cumparare, oferte de preluare, oferte secundare de vanzare instrumente financiare existente, alte metode de vanzare instrumente financiare existente, oferte fara prospect sau cu prospect simplificat pentru instrumentele financiare deja emise.
2. *Noi emisiuni si emisiuni ulterioare* – aceasta categorie contine date statistice cu privire la emisiunea de noi instrumente pe baza ofertelor primare / initiale, precum si date cu privire la majorarile de capital, pentru companiile deja listate, prin emisiuni ulterioare. Aceasta categorie se refera la capitalul atras de emitenti.
 3. Valoarea totala de tranzactionare este luata in considerare o singura data (single counted).
 4. Valoarea totala de tranzactionare exprimata in EUR este calculata luand in considerare cursul zilnic EUR/RON, conform cursului de schimb valabil pentru fiecare sedinta de tranzactionare.
 5. Categoria „Actiuni” se refera la actiuni si drepturi.
 6. Categoria „Instrumente cu venit fix” include toate tipurile de obligatiuni tranzactionate la BVB (obligatiuni municipale, corporative, titluri de stat).

Sectiunea B. *Indicatori de piata specifici*

Valoarea de tranzactionare afisata in aceasta sectiune pentru un instrument financiar include valoarea de tranzactionare inregistrata in toate pietele in care instrumentul financiar se tranzactioneaza.

Bursa de Valori Bucuresti a depus toate eforturile rezonabile pentru a asigura ca datele incluse in acest document sunt corecte la momentul publicarii. Cu toate acestea, Bursa de Valori Bucuresti nu poate fi raspunzatoare pentru deciziile luate sau cele legate de sistem sau alte activitati efectuate de catre orice parte, in baza acestui raport.